Literalmente, la expresion Cowov Adyov €xov se retrotrae a
Aristoteles y seria la version original del ser humano como
‘animal racional’, siguiendo la traduccidn tradicional. Que el
giro exacto no se encuentre en los escritos de Aristoteles, no
implica que sea falso o de atribucidn incorrecta, ya que lo que
la cita afirma, dentro del paradigma tradicional, es que “el ser
humano es el tinico animal que tiene razon”. Esto ha de ser
entendido dentro del contexto en que se inserta, el lugar en el
que el estagirita se dedica a explicar como el hombre es un ser
social, esto es, qué significa que viva en moAw'. A diferencia
del resto de los animales, el hombre no es meramente gregario,
sino que se circunscribe netamente en el &mbito de la sociedad,
porque solo él tiene lenguaje, esto es, capacidad de habla. El
AOYog es distinto de la capacidad de emitir sonidos —pwvi—,
ya que ésta capacita para expresar placer y dolor, mientras
aquél sirve para mostrar lo justo e injusto. Esta percepcion de
lo bueno y lo malo es propia del ser humano y sobre ella se
funda el hogar —oikia— y la moALc. Es por tanto el Adyog, la
razon segun la perspectiva tradicional, la que hace que el ser
humano sea por naturaleza un ser social.
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Literalmente, la expresion Cwov Aoyov €&xov se retrotrae a
Aristoteles y seria la version original del ser humano como ‘animal
racional’, siguiendo la traduccion tradicional. Que el giro exacto no
se encuentre en los escritos de Aristételes, no implica que sea falso o
de atribucion incorrecta, ya que lo que la cita afirma, dentro del
paradigma tradicional, es que “el ser humano es el tinico animal que
tiene razon”. Esto ha de ser entendido dentro del contexto en que se
inserta, el lugar en el que el estagirita se dedica a explicar como el
hombre es un ser social, esto es, qué significa que viva en oAG’. A
diferencia del resto de los animales, el hombre no es meramente
gregario, sino que se circunscribe netamente en el ambito de la
sociedad, porque solo ¢l tiene lenguaje, esto es, capacidad de habla. EI
Aoyoc es distinto de la capacidad de emitir sonidos —pwvn—, ya
que ésta capacita para expresar placer y dolor, mientras aquél sirve
para mostrar lo justo e injusto. Esta percepcion de lo bueno y lo malo
es propia del ser humano y sobre ella se funda el hogar —oixia— y
la moAwc. Es por tanto el Aoyoc, la razon segun la perspectiva
tradicional, la que hace que el ser humano sea por naturaleza un ser
social.
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Literalmente, la expresion Cwov Aoyov éxov se retrotrae a
Aristoteles y seria la version original del ser humano como
‘animal racional’, siguiendo la traduccidn tradicional. Que el
giro exacto no se encuentre en los escritos de Aristoteles, no
implica que sea falso o de atribucion incorrecta, ya que lo
que la cita afirma, dentro del paradigma tradicional, es que
“el ser humano es el tnico animal que tiene razén”. Esto ha
de ser entendido dentro del contexto en que se inserta, el
lugar en el que el estagirita se dedica a explicar como el
hombre es un ser social, esto es, qué significa que viva en
noALg’. A diferencia del resto de los animales, el hombre no
es meramente gregario, sino que se circunscribe netamente
en el ambito de la sociedad, porque so6lo él tiene lenguaje,
esto es, capacidad de habla. El A6yog es distinto de la
capacidad de emitir sonidos —dwvn—, ya que ésta capacita
para expresar placer y dolor, mientras aquél sirve para
mostrar lo justo e injusto. Esta percepcion de lo bueno y lo
malo es propia del ser humano y sobre ella se funda el hogar
—oikia— y la méAc. Es por tanto el Adyog, 1a razon segun la
perspectiva tradicional, la que hace que el ser humano sea
por naturaleza un ser social.
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Literalmente, la expresion Cwov Adyov &xov se retrotrae a
Aristoteles y seria la version original del ser humano como
‘animal racional’, siguiendo la traduccion tradicional. Que el
giro exacto no se encuentre en los escritos de Aristoteles, no
implica que sea falso o de atribucién incorrecta, ya que lo que
la cita afirma, dentro del paradigma tradicional, es que “el ser
humano es el iinico animal que tiene razén”. Esto ha de ser
entendido dentro del contexto en que se inserta, el lugar en el
que el estagirita se dedica a explicar como el hombre es un ser
social, esto es, qué significa que viva en moAic’. A diferencia
del resto de los animales, el hombre no es meramente gregario,
sino que se circunscribe netamente en el dmbito de la sociedad,
porque solo él tiene lenguaje, esto es, capacidad de habla. EI
Adyog es distinto de la capacidad de emitir sonidos —dpwvi
—, ya que ésta capacita para expresar placer y dolor, mientras
aquél sirve para mostrar lo justo e injusto. Esta percepcion de
lo bueno y lo malo es propia del ser humano y sobre ella se
funda el hogar —oixiae— y la moAig. Es por tanto el Adyog, la
razon segin la perspectiva tradicional, la que hace que el ser
humano sea por naturaleza un ser social.
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